18. Flatarmal prihyrningsins er 18 cm?.
Reiknadu ut flatarmal hringsins.
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22. Rétthyrningur pessi hefur ummalid 24
cm. Lengd hans er 8 cm. Reiknadu
flatarmal hringsins.
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24. Flatarmadl pessa rétthyrnings er 32 o
cm?. Hornalina. myndar 30° og 60° e
horn vid hlidarlinur. Z X X
Reiknadu ut hlidarlengdir hans. .
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27. Ferningur hefur hlidarlengdina 2pi.
a) Reiknadu flatarmal litada hlutans.
b) Reiknadu ummal litada hlutans.

r/él/(rm;v/( - 277; //‘/

Adns =
o 7 e

72, 8

@) L/ﬂ«ac\ Smdlj eV F{rnllﬂﬂul minus %I‘imﬁu/ !
/L)&a" vid < falmn ‘/*l/’ﬂ'ﬂjw' = /h””j‘/ff

6/

F:FD'FO = Ab-mr® =

o) Ummal litade. Wtans
ev Ja{mjc U A el Wi/\?S-

k= 2-T-F = 2477 220"

217-2717 - ///_'771: ‘/772~773

= (9,74



28. Hér til hlidar héfum vid saman ferning, med

hlidarlengdina 7,8 m, og 1/4 ur hring.
Reiknadu flatarmal skyggda svaedisins.
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